

В Новосибирской области бывший глава сельского муниципального образования предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве, взяточничестве и служебном подлоге



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летней главы Станционного сельского совета Новосибирского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путём обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), шести эпизодов ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в значительном размере за незаконное действие, главой органа местного самоуправления), ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере за незаконное действие, главой органа местного самоуправления), восьми эпизодов ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной и иной личной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций и охраняемых

законом интересов общества и государства).

По данным следствия, в период с января по ноябрь 2014 года обвиняемая, находясь в своём служебном кабинете, расположенном по адресу: ул. Линейная, д. 68, станция Мочище Новосибирского района семь раз получила незаконное вознаграждение в виде денег за выдачу изготовленных ею же фиктивных выписок из похозяйственной книги муниципалитета о принадлежности лицам, предоставившим ей взятки, расположенных на территории Станционного сельского совета земельных участков (на праве бессрочного пользования для ведения личного подсобного хозяйства). Размер полученного фигуранткой дела незаконного вознаграждения варьировался от 100 000 до 200 000 рублей. Лица, в пользу которых злоумышленница выдала содержащие недостоверные сведения выписки, преследовали цель использования таких документов для обращения в органы Росреестра по вопросу регистрации на их имя права собственности на землю. В то же время участки, в отношении которых обвиняемая выдала недостоверные документы, находятся в неразграниченной государственной собственности и предназначались для предоставления гражданам в порядке очередности в соответствии с действующим законодательством.

Кроме того, один земельный участок злоумышленница, изготовив фиктивную выписку из похозяйственной книги о его принадлежности, похитила. По эпизоду её обвинения в совершении хищения земельного участка наряду с фигуранткой дела к уголовной ответственности привлечен 37-летний мужчина, на имя которого в результате реализации преступной схемы зарегистрировано право собственности в отношении участка.

Вину в совершении инкриминируемых преступлений обвиняемая признала частично.

По делу собраны достаточные доказательства, в связи с чем с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1167069>